

**С нами  
Бог**

5 (250)  
май  
2018



# Семёновский БЛАГОВЕСТ

*Издаётся при храме во имя Всех святых города Семёнова*

*Господь  
помилует  
Россию и  
приведет её  
путем  
страданий к  
великой славе*

Прп. Серафим  
Саровский



**Русь Святая, храни веру Православную, в ней же тебе утверждение!**

## Дух Святой да снидет в сердца наши

Праздник Святой и Живоначальной Троицы празднуется с особым торжеством на 50-й день Святой Пасхи, отсюда и его второе название – Пятидесятница. Сошествием Святаго Духа на апостолов, Господь облек Своих учеников благодатью и мудростью для проповеди Евангелия всему миру. В этом году День Святой Троицы православные отметят 27 мая.

Настал великий праздник, праздник величайшей радости для христиан: Дух Святой сошел на апостолов. И не только на апостолов — Дух Святой пришел в мир, чтобы исполнить обещание Господа нашего Иисуса Христа, сказавшего: «Не оставлю вас сирыми, пошлю Духа Святого, Утешителя». И освятил землю Дух Святой, и будет Он вести до конца веков весь род христианский по пути спасения. Дух Святой прежде всего снизошел на апостолов. И как снизошел? В виде огненных языков, видимо. Больше никогда так видимо Дух Святой ни на кого не нисходил.

Что же это значит? Почему нужно было, чтобы на святых апостолов Дух Святой сошел в виде огненных языков, для всех видимо и ощутимо? Потому, что апостолы были святы, потому, что через них, через проповедь их, должно было во всем мире утвердиться Святое Евангелие. Они были первыми проповедниками Евангелия, первыми, кто понес свет Христов в мир. Потому и отметил их так Дух Святой, нисшедший на них в виде огненных языков. Огненными сотворил Он сердца и ум их, освятил и просветил их, напомнил им все, что слышали они раньше от Господа Иисуса Христа, и подал им силы, чтобы весь мир ко Христу привести.

Но разве и ныне Дух Святой не сходит на всех, кто достоин Его принять? Разве не преисполнен был Духа Святого преподобный Серафим Саровский? Дух Святой сошел на него не в виде огненного языка, но так, что овладел всеми помышлениями, всеми желаниями, чувствами и стремлениями его. Он полонил преподобного Серафима.

Так нисходил Дух Святой на многих и многих святых, так нисходил Дух Святой и на всех нас, недостойных нынешних христиан, ибо в Таинстве Миропомазания и святого Крещения подается нам всем благодать Духа Святого. Всем подается эта благодать, все ее получили, но не все ее сохранили.

Многие потеряли это сокровище, лишились благодати Духа Святого. Ибо разве может обитать Дух Святой в нечистом, полном греха сердце человека?

Как дым отгоняет пчел, как смрад отгоняет всех людей, так и смрад сердца человеческого отгоняет Духа Святого. Дух Святой живет только в сердцах чистых, только им подает Он Свою Божественную благодать, Свои Святые дары, ибо Он есть «Сокровище благих» — всех истинных и самых ценных благ, какими может обладать сердце человеческое.

Разве может воспринять их сердце нечистое? Разве может воспринять благодать Духа Святого сердце греховное, лишенное милосердия и любви? А как же нам приобрести сердце чистое? Как нам воздерживаться от постыдных грехов? Как воздерживаться от соблазнов врагов спасения нашего, от соблазнов мира? Как уберечься от них?

Нужно неустанно, всегда, во все дни жизни нашей, в каждый час помнить о том, что Дух Святой не живет в сердце нечистом. Нужно не поддаваться соблазну, и когда дух нечистый, враг спасения нашего, нашептывает нам стремления к земному благополучию, когда рисует картины славной, обеспеченной жизни, когда пробуждает гордость нашу, возбуждает желание чести и славы, мы не должны принимать в сердце наше этих дьявольских нашептываний, не должны принимать соблазнов мира. Когда приходят в сердце такие соблазны, мы должны сразу понимать, что это искушение. Мы



тотчас же должны всеми силами ума и сердца отгонять эти соблазны, не смотреть на соблазнительные картины, которые рисует нам дух нечистый, искушая нас; мы не должны поддаваться нашептываниям его. А если мы этого не сделаем, если будем созерцать эти картины славы и процветания земного, если будем все больше и больше думать о них, то горе нам, ибо тогда соблазн овладеет сердцем нашим.

Великие подвижники благочестия, которые умели наблюдать движения сердца своего, говорили, что если человек принимает образы соблазнительные, то он сослагается с ними, он душу свою привязывает к ним, соединяется с ними. Святые отцы требуют от нас, чтобы мы боялись сослагаться со всеми нечистыми образами.

Если последуем этому наставлению, то нас не постигнет тяжкое и страшное горе — Дух Святой не оставит нас. Не любоваться, не услаждаться соблазнами сатаны должны мы, не сослагаться с ними, но вооружаться против них святым гневом. У апостола Павла есть глубокие слова, которые всем нам нужно твердо помнить: «Гневаясь, не согрешайте» (Еф. 4, 26). Есть святой гнев, тот гнев, которым пылало сердце Иисусово, когда Он бичом изгонял торгующих из храма, когда Он святому апостолу Петру сказал: «Отойди от Меня, сатана!»

Как это Господь Иисус Христос святому апостолу, всем сердцем любившему Его, мог сказать такие слова? В гневе сказал Он это. Так и должно было быть. Не мог Господь не прогневаться на апостола Петра, когда он уговаривал Его не идти на крестную смерть. Вот таким святым гневом должны быть полны сердца христиан, когда они почувствуют нашептывание слов противления пути Христову. Тогда да спасет нас Господь от того, чтобы мы остались холодными или теплохладными. Да даст Он нам святой гнев, чтобы прогнать искушителя.

Нужно нам также всю жизнь свою помнить о том, что Господь Иисус Христос призвал нас к тому, чтобы мы стали чадами Божиими и всю жизнь стремились к свету Христову. Нужно всю жизнь свою посвятить Господу Иисусу Христу. Нужно всеми фибрами души нашей стремиться к тому, чтобы ничем не прогневать Господа, и усердно молиться о том, чтобы Он нам, слабым духом, помог. И Господь поможет.

И Дух Святой придет в сердце наше, и освятит его, и даст силы к тому, чтобы идти по пути спасения.

Дух Святой да снидет в сердца наши.

Дух Святой да поможет нам на этом трудном пути спасения.

Дух Святой да утешит нас и всех скорбящих.

**Свт. Лука Крымский**

## НОВОСТИ ПРИХОДА

### Пасха – время делиться радостью!

Пасхальные дни – лучшее время делиться радостью с родными, друзьями и теми, кто нуждается в вашем внимании!

Воспитанники Приходской Воскресной школы с. Светлое Семеновского благочиния в сопровождении духовника иерея Евгения Трофимова и его помощников – алтарника Демьяна Клочихина, руководителя школы Ольги Всеволодовны Яглинской и родительницы Оксаны Соколовой навестили друзей – воспитанников ГКУ «Социальный приют для детей и подростков г.о. Семеновский», расположенный в д. Шалдэжка.



Ребята показали спектакль, в котором рассказали историю Светлого Праздника Пасхи, увлекая зрителей своим искренним исполнением и переживанием события Светлого Христова Воскресения. Дети Приходской школы порадовали воспитанников приюта исполнением музыкальных произведений на скрипке и аккордеоне. А после представления

все отправились на мастер-класс по росписи деревянных яичек, где у каждого получилось своё неповторимое изделие. В конце встречи детей ждали пасхальные сладости и угощения.

Горячие и открытые детские сердечки и тёплый приём в этом доме оставляют столько радости в душах посетителей, что хочется возвращаться туда снова и снова. Слава Богу за Всё! Христос Воскресе!

*Яглинская Ольга*

### Христос Воскресе!

В Светлое Христово Воскресение, ребята и преподаватели Приходской воскресной школы Храма Всех Святых п. Сухобезводное отметили Светлый праздник Пасхи, который прошел в поселковом Доме Культуры.

Подготовка к самому главному празднику в церковном календаре началась ещё в середине января. Дети под руководством наставников собрали информацию о празднике, разучили стихи и песни, выбрали костюмы для выступлений. Учитель истории Калинина С. Ю. познакомила детей с историей возникновения праздника, его духовным началом. На занятиях домоводства ребята под руководством Поляковой Н. А. научились рисовать пасхальные яйца, изучили рецепты приготовления куличей.

И вот долгожданный и прекрасный Праздник Светлого Христова Воскресения наступил! Ребята в нарядных костюмах торжественно собрались в Доме Культуры, где и проходило мероприятие. Детей и взрослых встретил с приветственным словом настоятель Храма во имя Всех Святых п. Сухобезводное иерей Роман Муравьев. Он поздравил всех гостей с Великим Праздником, отметил огромное значение и актуальность его в жизни человечества, поблагодарил ребят за то, что они, не смотря на все особенности современной жизни, находят время и силы для своего духовного развития.

Организаторы праздника – преподаватели Приходской воскресной школы Решетникова О. Е., Носова И. А., Горохова Т. Н., Адамович Е. А., Бугрова Н. Н. потрудились на славу! С чувством особого, трепетного отношения к празднику открыла мероприятие Носова И. А. Ведущая Решетникова О. Е., совместно с учащимися Воскресной школы, продолжили праздник. Дети декламировали стихи, исполняли песни, участвовали в театрализованных постановках. В роли Бабушки выступила Горохова Т. Н. Всё это сопровождалось душевной музыкой, за которую отвечала Адамович Е. А. С лиц благодарных и восторженных родителей не сходили счастливые, радостные улыбки.

В завершении праздника заведующая территориальным отделом п. Сухобезводное администрации г.о. Семеновский Клементьева Е. Ю. так же поздравила ребят и взрослых, после чего пригласила всех к Праздничному столу. Все дети были отмечены пасхальными подарками.

Очень хороший семейный праздник получился в Светлый Пасхальный день в п. Сухобезводное! Христос Воскресе! Воистину Воскресе!

*Стрелкова Арина*

### Светлый праздник

В зале православно-просветительского центра «Сретение» собралось много гостей. Дети приходской Воскресной школы православного прихода церкви во имя Всех Святых г. Семенова отметили светлый праздник Пасхи Христовой.

Пасха – это самый долгожданный и радостный праздник для всех православных, поэтому и подготовка к нему началась задолго до начала праздника, от этого и стихи в исполнении ребят



звучали радостно и торжественно. Все номера, подготовленные детьми в этот день, прославляли воскресшего Христа. А песни и стихи из уст самых маленьких участников школы, звучали особенно трогательно. Очень весело и забавно прошли пасхальные игры с катанием яиц. В конце праздника все были приглашены за праздничный стол на чаепитие с вкусными куличами и конфетами, и каждый ребенок получил яркую «крашенку».

*Лебедева Екатерина*



### На Красную горку

В "Доме Семена-ложкаря" – Музее народного быта г. Семенова состоялся праздник Пасхи для семей, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья. Праздник был организован по инициативе куратора волонтерского движения «Добродетель» и

педагога школы-клуба для реабилитации и повышения социальной активности детей с ограниченными возможностями здоровья через общение и творчество Ирины Николаевны Назаровой и проведен совместно с сотрудниками музея народного быта.

Для детей было организовано театрализованное представление. При входе гостей встречали хозяйка с хлебом-солью, а так же сказочная курочка, которая просила детей помочь отыскать яички. Хозяйка рассказала о празднике Пасхи, о том, что народное название первого воскресенья после Пасхи – Красная горка, а в церковной традиции праздник называется Антипасхой. Дети выполняли разные задания – отгадывали загадки, решали ребусы, водили хороводы, катали яйца, украшали пасхальное дерево яичками. У всех была возможность поиграть, а также выиграть разные призы, различные пасхальные сувениры и шоколадные яички. Все подарки и призы были предоставлены «Лавкой Радости», которая вот уже несколько лет работает при православно-просветительском центре «Сретение» Семеновского благочиния.

Дети и родители остались очень довольны праздником и получили множество положительных эмоций. Христос Воскресе!

В "Доме Семена-ложкаря" – музее народного быта так же начала свою работу выставка рушников «Рушничок родного края».

Отрадно, что на выставке представлены рушники XX века из частной коллекции куратора волонтерского движения «Добродетель» и педагога школы-клуба для реабилитации и повышения социальной активности детей с ограниченными возможностями здоровья через общение и творчество, Назаровой Ирины Николаевны, человека незаурядного и творческого. Занимаясь фольклором, в течение 10 лет она собирала в Семеновском крае домотканые и вышитые изделия: полотенца, подзоры, скатерти, пояса, рубахи и сарафаны.

Подобные выставки позволяют прикоснуться к русской культуре прошлого и современности и способствуют культурно-нравственному просвещению посетителей.

*Вахтанина Любовь*

### Паломничество в Оранки

В дни Светлой Седмицы прихожане храмов Семеновского благочиния совершили паломническую поездку в Оранский Богородицкий мужской монастырь.

Солнечным воскресным утром паломники собрались в храме с.



Светлое на раннюю Божественную литургию и после молебна о путешествующих отправились в путь. По дороге экскурсовод рассказала об истории Оранской обители и о чудесах, происшедших от главной святыни монастыря – Оранской – Владимирской иконы Божией Матери. По прибытии путешествующие посетили необыкновенной красоты

Храм Рождества Богородицы и Владимирский Собор, окунулись в живительные воды источника, находящегося на территории монастыря. От насельника обители путешествующие узнали много интересных фактов из истории обители. По окончании экскурсии настоятель церкви в честь Владимирской иконы Божией Матери с. Светлое Семеновского благочиния иерей Евгений Трофимов, сопровождавший в поездке паломников, совершил молебен перед иконой Божией Матери Оранской – Владимирской. Воодушевленные и умиротворенные, паломники отправились в обратный путь. По дороге домой заехали в д. Сартаково, где помолились у иконы всемирно любимой святой Матроны Московской.

Какое это счастье – собираться вместе нашей большой и дружной православной семьёй, будем стараться впредь продолжать эту традицию! Слава Богу за Всё!

*Яглинская Ольга*

## «У НАС ОДНА ЗАДАЧА - СТАТЬ СВЯТЫМИ!»

ЖАННА БИЧЕВСКАЯ. Ее называют уникальным явлением в современном искусстве, певицей, которая покоряет публику в любой стране, где бы она ни выступала. непохожая ни на кого, с «лица необщим выраженьем», она обладает неповторимой исполнительской манерой и своеобразным тембром голоса.

Она была единственной певицей на отечественной эстраде, которая исполняла фольклор по-бардовски, балладно, используя лучшие достижения стиля «фолк» и «кантри», и единственной в мире исполнительницей такого направления. Ей рукоплескали мировые арены, награждали самыми престижными музыкальными наградами. Пластинки Бичевской разошлись миллионными тиражами по всему миру.

Уже более тридцати лет Жанна Бичевская поет песни, которые снискали популярность у миллионов людей. Репертуар певицы огромен - он насчитывает несколько сотен произведений: песни духовные и светские, русские народные и казачьи, романсы и баллады.

- Жанна Владимировна, искренне благодарим Вас за прекрасные концерты.

- Я практически прекратила выступать по телевидению и в прессе. Это моя личная форма протеста против волны пошлости, безвкусицы и дилетантства, которая обрушилась на СМИ. Идет настоящая война, опустошающая душу человека, уничтожая в нем доброе духовное начало. А с концертами я езжу по всему свету уже больше 35 лет, и всегда рада тому, с какой теплотой и любовью встречают меня зрители. Очень приятно, что мои песни любимы, мы поем их вместе с залом. Конечно, мое творчество, да и вся жизнь - это борьба, но я благодарна Богу и своим зрителям за поддержку.

- Вы открываете концерт Вашей знаменитой песней «Ой, да не вечер...», музыка к которой написана Вами, но ведь мало кто об этом знает...

- Действительно, вся страна уже несколько десятилетий поет «Ой, да не вечер, да не вечер...», но до 70-х годов эту песню никто не слышал. Дело в том, что я написала ее, когда еще училась в училище, и лишь некоторые мои друзья знали об этом. И долгие годы в песенниках с фортепианными изложениями, с баянными переложениями, с гитарными гармониями - стояла короткая надпись «нар. песня». Народ ее признал своей. Есть ли большая награда для певицы?

- На концерте Вы исполняете как известные, так и новые, премьерные песни, расскажите о них.

- Я исполняю песню «Три креста», слова которой написал мой супруг Геннадий Пономарев, она войдет в мой новый альбом. Мы посвятили ее подвигу Царственных страсотерпцев. Конечно, я пою и русские романсы, авторские и духовные песни иеромонаха Романа (Матюшина). Меня долго не отпускают со сцены, пока я не исполню песни из творчества Булата Окуджавы - это просьба зрителей.

- А как Булат Окуджава и иеромонах Роман повлияли на Ваше творчество? Наверняка, эти люди особо Вам дороги.

- Через людей Бог нам и помогает, и наказывает, и вразумляет. В период поиска жанра и репертуара случилось мое знакомство с Булатом Окуджавой. Он и подвиг меня на исполнение русских песен, он как крестный отец мне. Помню в его исполнении песни «Матушка», «Летят утки». Я включила эти песни в свой репертуар и стала петь русские народные песни под гитару, и на долгие годы они стали главными в моей судьбе. А в 1992 году иеромонах Роман позвонил мне домой, и я сразу узнала его голос. Мы потом встретились, он подарил много своих кассет, благословил на исполнение своих песен. Первый диск вышел в 1993 году, а позже альбом «Белые ночи» - тоже с его песнями. Духовные песни словно открывают потолок и показывают небо... Их надо петь благостно, потому что в эти секунды с Богом разговариваешь. Булат Окуджава говорил о творчестве отца Романа: «Эти песни писал Божий человек, лучше написать невозможно, дальше идет молитва...»

- Жанна Владимировна, а Вы какую музыку любите, что слушаете?



- Я слушаю классическую и духовную музыку. Люблю серьезную музыку, а не трескотню, которая сейчас с невероятной силой насаждается со всех сторон. Я всегда была далека от всеядности, не принимаю безликую «ширпотребную» эстраду. Музыка ведь нужно слушать - она не может быть фоном! Уж лучше пусть тишина будет фоном, чем любая сорная музыка. Как мне в Париже однажды сказали: «Поющих сейчас много, а певцов и песен настоящих практически нет!»

- Ещё патриарх Алексий II благословил Вас на духовное песенное творчество. Это беспрецедентный случай, когда Патриарх благословляет певицу, работающую на эстраде. Должно быть, тяжело быть православной певицей в наше время?

- Всем трудно... И не только в наше время, и не только певицам. И православным, и отпетым безбожникам. Я всегда молюсь перед выходом на сцену и когда пишу свои песни... Конечно, благословение Святейшего - это большая ответственность для меня. А вообще все мое творчество - это служение. Конечно, много искушений, это большой труд и борьба. Песни - это моя биография, моя жизнь. С ними я ничего не боюсь! Знаете, ребенок в темноте всегда идет на свет. Песни - мой свет, мне за них не стыдно, они все - прекрасные. Люди воцерковляются, приходят к Богу через мое творчество, благодарят искренне - это самая большая награда. Мне Бог эти песни посылает, и талант Им дарован, и за все я Его благодарю и молюсь. Пока кто-то молится - мир стоит. Я прошу своих зрителей молиться за меня грешную.

- В своих песнях Вы обращаетесь только к православным? Что Вы хотите донести до своих слушателей?

- Я пою для всех, кто меня слушает, не только для верующих людей. Пою для моего родного народа о том, как я люблю его, о том, что еще не все потеряно, что стоит нам прозреть духовно, вернуться к своим исконным православным корням, припасть к благодатным источникам Русской Церкви. У нас внутри должна быть Пасха: радость о воскресшем Господе и печаль о грехах своих. Я делаю то, что ведет людей к Богу...

- Поэтому Вы выбрали такой стиль - концерт-проповедь?

- В паузах между своими песнями я общаюсь со зрителями, говорю, о чем сейчас мало говорят. О страданиях нынешней России, о покаянии, очищении от грехов и страстей, а самое главное - о вере в то, что только с Божией помощью и молитвами всех святых мы вновь обретем себя, восстановим эту когда-то утерянную связь с Богом. Ведь у всех нас одна задача - стать святыми - это наша вершина духовная. Другой цели нет. Церковь помогает в этом, помогает спастись. И кому Церковь не мать, тому Бог не отец. А жизнь нам Бог дал не для того, чтобы мы пели и плясали или на работу ходили. Нет. Для спасения. Это неправильно, если мы что-то просим у Бога, а не идем к Нему, Его не слушаем и веру свою добрыми делами не подтверждаем. Бог и так все нам даром дает. Ему от нас только две вещи надо: наше желание быть с Ним и наш труд - борьба с грехом.

- И напоследок, Ваши пожелания!

Нужно всегда вести себя по-христиански и стараться делать как можно больше добрых дел. Будем же верны Господу нашему Иисусу Христу. Всех Вас люблю и каждому желаю спасения! Ваша Жанна Бичевская.

**Надежда ЗЕМСКОВА**

# РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА МАЙ 2018

1 вт Прп. Иоанна, ученика прп. Григория Декаполита	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	20 вс <i>Свв. 318 богоносных отцов Первого Вселенского Собора.</i>	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение
2 ср $\dagger$ Преполовление Пятидесятницы. Блж. Матроны Московской	08.00 Божеств. Литургия Мол. о недуг. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня	21 пн $\oplus$ Ап. и евангелиста Иоанна Богослова. Прп. Арсения Великого	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение с литией
3 чт Прп. Феодора Трихины	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утреня	22 вт $\oplus$ Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар	08.00 Божеств. Литургия
4 пт Сщмч. Ианнуария еп. и мч. Феодора, иже в Пергии	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утреня	23 ср $\dagger$ Апостола Симона Зилота	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение
5 сб Прп. Феофора Сикеота, еп. Анастасиупольского	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	24 чт $\oplus$ Равноап. Мефодия и Кирилла, учителей Словенских	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
6 вс $\oplus$ <i>О самаряныне.</i> Вмч. Георгия Победоносца	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	25 пт $\odot$ <i>Отдание праздника Вознесения Господня</i>	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утреня. <i>Заупокойная лития</i>
7 пн Мч. Саввы Стратилата	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	26 сб <i>Троицкая родительская суббота</i>	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение с литией
8 вт $\dagger$ Апостола и евангелиста Марка.	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	27 вс $\oplus$ ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ. ПЯТИДЕСЯТНИЦА	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия Великая вечерня
9 ср $\odot$ <i>Отдание праздн. Преполовление Пятидесятницы. Поминовение усопших воинов</i>	08.00 Божеств. Литургия Мол. о недуг. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня	28 пн $\oplus$ ДЕНЬ СВЯТОГО ДУХА. <i>Сплошная седмица</i>	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
10 чт $\odot$ Ап. и сщмч. Симеона, сродника Господня	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед рожд. реб. 16.00 Вечерня. Утреня	29 вт Прп. Феодора Освященного, ученика прп. Пахомия Великого	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня
11 пт Апп. от 70 – ти Иасона, и Сосипатра. Мчч. Дады, Максима и Квинтилиана	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утреня	30 ср Ап. Андроника и иже с ним.	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утреня
12 сб $\dagger$ Свт. Игнатия Брянчанинова, еп. Кавказского	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	31 чт Мч. Феодота Анкирского мцц. семи дев. Мчч. Петра, Дионисия и иже с ними	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утреня
13 вс $\dagger$ <i>О слепом.</i> Ап. Иакова Зеведеева	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	С 1 по 27 мая в среду и пятницу разрешается вкушать рыбу и елей.	
14 пн Пророка Иеремии	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	Остальные дни разрешается вкушать скоромную пищу.	
15 вт $\odot$ Свт. Афанасия Великого, архиеп. Александрийского	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня	<b>ПАСХА ХРИСТОВА</b> Воскресение Христово видевше, Вспомним славные Библейские места, Пение Пасхальное услышавше, - Вслед апостолов пойдем и вслед Христа! И подобно женам - мироносицам Службу принесем Царю - царей ... Над землею, по полям и по околицам Поплывет Пасхальный звон святых церквей! Струны душ, природы, - всей вселенной, Пробудятся от уныния и сна, Мы от тленной жизни перешли к нетленной, Ад низверже, смерть упразднена! ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! <i>Александр Паншин</i>	
16 ср <i>Отдание праздника Пасхи. Предпразднство Вознесения Господня</i>	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение с литией.		
17 чт $\oplus$ ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ	08.00 Божеств. Литургия		
18 пт Попразднство Вознесения. Мц. Ирины	07.00 Утреня. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утреня		
19 сб Прав. Иова Многострадального	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение		

1. Крещение в нашем храме совершается по воскресеньям.
2. Начало исповеди во всех случаях за 15 минут до начала Божественной Литургии.